



Zásady použití souborů cookies

Co jsou soubory cookies

Soubory cookies jsou krátké textové soubory, které internetová stránka odešle do Vašeho prohlížeče. Umožňuje internetové stránce zaznamenat informace o Vaší návštěvě, například zvolený jazyk a podobně. Následující návštěva stránek tak pro Vás může být snazší a příjemnější. Soubory cookies jsou důležité, neboť bez nich by procházení sítě Internet bylo mnohem složitější. Soubory cookies umožňují lepší využití naší internetové stránky a přizpůsobení jejího obsahu Vaším potřebám. Soubory cookies používá téměř každá internetová stránka na světě. Soubory cookies jsou užitečné, protože zvyšují uživatelskou přívětivost opakovaně navštívené internetové stránky.

Druhy souborů cookies

Relační (tedy dočasné) soubory cookies nám umožňují propojovat Vaše jednotlivé aktivity po dobu prohlížení těchto internetových stránek. V okamžiku otevření okna Vašeho prohlížeče se tyto soubory aktivují a deaktivují se po zavření okna Vašeho prohlížeče. Relační cookies jsou dočasné a po zavření prohlížeče se všechny tyto soubory vymažou.

Trvalé soubory cookies nám pomáhají Váš počítač identifikovat, jestliže opětovně navštívíte naši internetovou stránku. Další výhodou trvalých cookies je to, že nám umožňují přizpůsobit naše internetové stránky Vaším potřebám.

Jaké cookies využíváme a proč?

Nezbytné cookies

Cookies nezbytně nutné pro zajištění provozu webových stránek a internetových služeb. Pro použití těchto služeb není vyžadován souhlas.

Tracking cookies

Tyto cookies slouží ke sledování pohybu uživatelů na webu, jejich chování a vyhodnocování, např. zjišťování průměrné doby návštěvy, míry okamžitého opuštění webu, tras průchodu webem atd. K využívání těchto cookies je vyžadován souhlas, který udělíte při návštěvě webu v dolní liště.

Jak mohu ovládat předvolby souborů cookies?

Pokud se později rozhodnete změnit své preference během prohlížení, můžete na své obrazovce kliknout na záložku „Zásady používání souborů cookies“. Tím se znovu zobrazí oznámení o souhlasu, které vám umožní změnit vaše preference nebo odvolat svůj souhlas.

Kromě toho různé prohlížeče poskytují různé způsoby blokování a mazání souborů cookies používaných webovými stránkami. Můžete změnit nastavení svého prohlížeče tak, aby blokoval/smazal soubory cookies.